
Milí čtenáři,

předvánoční vydání uzavírá kalendářní rok

2025. Společně se ohlížíme za prosincovými

akcemi, besídkami a slavnostní atmosférou,

která prostupovala školou i školkou. Děkujeme

za Vaši přízeň v uplynulém roce a přejeme

klidné   svátky   a   vše   dobré do roku 2026.

Na viděnou v novém roce!

Váš redakční tým Základní školy a Mateřské

školy Dřísy.

PROSINEC 2025

Školní zpravodaj

Vánoční besídka
Den otevřených dveří
ZŠ Dřísy
Mikuláš ve škole
Změna stravného
Betlémské
představení
Vánoční.     pozdravy
z  jednotlivých tříd
Kroužky na 2. pololetí

V tomto čísle:

Základní škola a Mateřská škola Dřísy
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Základní škola a Mateřská škola Dřísy

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA VE ŠKOLE

Stejně jako každý rok, i tentokrát zavítal
do naší školy Mikuláš se svou družinou.
Tentokrát se této role ujali žáci 5.A, kteří
se pečlivě připravili - nachystali si
kostýmy, proslovy a samozřejmě také
mikulášskou nadílku. Od rána bylo ve
škole cítit napětí. Děti netrpělivě
vyhlížely, kdy se objeví Mikuláš, čert a
anděl. Nikdo přesně nevěděl, co ho čeká.
Pochvala, sladká odměna, nebo snad
brambora či kousek uhlí?

 Návštěva   začala   u   těch nejmenších
v mateřské škole. Tam si pro Mikuláše
děti připravily  veselé básničky a
písničky, kterými si mohl každý malý
hříšník vysloužit odpuštění. Anděl děti
chválil, čert je trošičku postrašil a
Mikuláš vše spolehlivě zhodnotil.

Po školce následovalo obcházení
prvního stupně - od prvního do pátého
ročníku.  Všude    panovala   radostná a  

napjatá atmosféra. Děti vykukovaly
zpoza dveří, zvědavě nakukovaly po
chodbách, nebo se vydávaly Mikulášově
družině vstříc. V každé třídě se našly
nejen hodné děti, ale i pár hříšníků. Ti se
však dokázali vykoupit - zazpívali
písničku, přednesli básničku nebo krátký
taneček. Nakonec se všichni dočkali
malé mikulášské nadílky.

Po krátkém odpočinku zamířili Mikuláš,
anděl a čert také na obecní úřad  Dřísy.
Zde předali připravenou nadílku vedení
obce. Za svou snahu byli i oni odměněni
sladkostmi, bonbóny a čokoládou.

Celá akce se velmi vydařila. Žáci 5.A
mohou být na svou práci právem pyšní
a užili si zaslouženou sladkou odměnu.
Mikulášská nadílka tak opět přinesla
úsměv, radost a kouzlo, které k tomuto
dni neodmyslitelně patří.

Zdroj: Lenka Kubáčová
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Změna ceny za stravu
Vážení rodiče a strávníci,

od 1. února 2026 dojde v naší
školní jídelně k úpravě cen
stravného. Ke změně
přistupujeme po třech letech,
během nichž ceny obědů,
svačinek a přesnídávek
nebyly navyšovány, a to v
souvislosti sdlouhodobým
růstem cen potravin. Naším
cílem je i nadále zachovat
kvalitu, pestrost, nutriční
vyváženost a chutnost stravy. 

Nové ceny budou:
ZŠ 7-10 let: 42 Kč
ZŠ 11-14 let: 44 Kč
MŠ 3-6 let: 33 Kč
MŠ 7 let: 36 Kč
MŠ přesnídávka: 12 Kč
MŠ svačina: 12 Kč
Ceny jsou stanoveny
v souladu s vyhláškou 
č. 107/2005 Sb., o školním
stravování.
Děkujeme za pochopení.

Zdroj:  Jana Němečková

V podvečer 17. prosince se sál
obecního domu zaplnil do
posledního místa. Konala se
tradiční vánoční besídka, na
které vystoupily děti z
mateřské i základní školy.
Každá třída si připravila své
vlastní vystoupení – od
básniček, vtipů a koled přes
tanečky až po divadelní
scénky. Po nich vystoupil
miniaerobic a celé slavnostní
odpoledne zakončila školní
kapela Palačinky. Děkujeme
všem dětem za krásné
výkony, pedagogům za
přípravu a rodičům i
návštěvníkům za vytvoření
příjemné sváteční atmosféry. Zdroj:  Ing. & Bc. Renata Lacinová, MBA

Vánoční besídka Základní školy a Mateřské školy Dřísy



https://www.zsdrisy.cz/

 +420 702 057 838

DEN OTEVŘENÝCH

v čase  15:30 - 17:30.
Děti se mohou těšit 
na zábavná stanoviště,
rodiče na informace 
o škole a zápisu.

ŠKOLA OTEVŘENA!

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
 A MATEŘSKÁ ŠKOLA DŘÍSY



strana 5
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Prosincová mateřská škola
Prosinec byl u nás ve školce plný zážitků a
předvánoční atmosféry. S dětmi jsme si
povídali o Vánocích, vánočních zvycích a
tradicích a společně se tešili na Ježíška.
5. prosince nás do školky přišli navštívit
Mikuláš s andělem a čertem. Děti si
připravily básničky a písničky a za svou
snahu a odvahu byly odměněny
nadílkou. 

Dalším z prosincových zážitků byl výlet na
zámek Loučeň. Děti si prohlédly vánočně
vyzdobený zámek a celý výlet si moc
užily. Součástí programu bylo také
zdobení perníčků, které děti velmi bavilo.
Nechyběl ani čas strávený v zámecké
zahradě. Výlet byl pro děti příjemným
zpestřením prosincových dní.

Jedním z vánočních zvyků, kterým jsme
se v prosinci věnovali, bylo krájení
jablíček. Při této tradici jsme si s dětmi
povídali o tom, co jednotlivé tvary v
jablíčku znamenají. Děti si jablíčka samy
krájely a se zájmem pozorovaly, jestli se
objeví hvězdička. Nakrájená jablíčka jsme
společně odnesli do lesa jako malý dárek
pro zvířátka.

Velkou radost dětem přinesla také
návštěva Ježíška ve školce. Děti ho
netrpělivě vyhlížely a radost z dárečků
vykouzlila úsměv na každé dětské tváři.

Poslední událostí v tomto měsíci byla
vánoční besídka pro rodiče. Děti si
připravily básničky a písničky a
vystoupení se jim moc povedlo.
Děkujeme rodičům, že dorazili a vytvořili
příjemnou atmosféru. 

Na závěr bychom chtěli všem pořát
krásné a pohodové Vánoce! 

Zdroj:  Michala Nepomucká

PROSINEC 2025
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Adventní čas ve 2. A 
Ve Vesmírné třídě jsme prožili opravdu
překrásný adventní čas, plný kouzelných
okamžiků, sdílení a radosti. Vnímali jsme ho
nejen jako čas očekávání Vánoc, ale
především jako příležitost učit se být k sobě
navzájem tolerantní, ohleduplní, podporující a
více než kdy jindy vnímaví. Každý den jsme se
snažili vytvářet prostředí, kde se děti cítily
bezpečně, přijímané, důležité, a mohly sdílet
svá nejtajnější přání.

Společně jsme si připomínali adventní a
vánoční tradice, učili se pranostiky, povídali si
o jejich významu a sdíleli své vlastní prožitky,
přání a radosti. Děti se s nadšením
zapojovaly do všech aktivit a bylo krásné
sledovat, jak se učí štědrosti, spolupráci,
odpovědnosti a vzájemnému pochopení.

Velkou událostí bylo nacvičení vánoční
besídky. S dětmi jsme připravily program, do
kterého vložily nejen své dovednosti, ale
především srdce. Za podpory svých
nejbližších vystoupily s velkým úspěchem a
odměnou jim byl zasloužený potlesk a radost
ze společného díla.

Adventní čas jsme symbolicky zakončili
nádhernými vesmírnými Vánocemi.
Nechyběly pohádky, písničky, hry,
vyprávění, vánoční cukroví ani sváteční
atmosféra s rozbalováním dárků.
Nakonec jsme navštívili Café bar OBECKA
ve Dřísech, kde jsme u slavnostní tabule
popíjeli kakao nebo čaj a pochutnali si na
vánočních muffinech. Byl to den plný
pohody, úsměvů a krásných společných
chvil, na které budeme rádi vzpomínat. 

Přejeme Vám krásné Vánoce a pevné
zdraví 
Vaši kosmonauti

Zdroj:  Mgr. Petra Vališová
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Pokračujeme v boji za přírodní
zahradu
V prosinci jsme podali další žádost o dotaci na
proměnu školní zahrady v zahradu přírodní.
Výzvu vyhlásil Státní fond životního prostředí
ČR a škola v ní může získat až 1 000 000 Kč. O
tuto částku jsme zažádali – podmínkou je 50%
spolufinancování. Obrovský dík proto patří obci
Dřísy, která nám přislíbila, že pokud bude naše
žádost úspěšná, uhradí těchto potřebných
500 000 Kč ze svého rozpočtu.

Nejde o první krok v našem úsilí o zlepšení
školní zahrady. Již v říjnu jsme podali žádost o
podporu z Nadace Partnerství, kde jsme
požádali o 200 000 Kč. Ta bohužel nebyla
schválena.  Stále tedy hledáme   cesty, jak
školní zahradu přeměnit na smysluplný,
udržitelný a inspirativní prostor.

Cílem projektu je vytvořit místo, které
bude nejen krásné a zelené, ale
především funkční – zlepší se zde
mikroklima, schopnost zadržování vody i
biodiverzita. Děti najdou prostor pro
venkovní výuku, práci s vodou, ohniště,
broukoviště i úkryty pro drobné živočichy.
Vznikne místo, kde se příroda přirozeně
propojí s učením, hrou i odpočinkem.

O výsledcích dotace bychom se měli
dozvědět ve druhém čtvrtletí roku 2026. 

Zdroj:  Ing. & Bc. Renata Lacinová, MBA



strana 1

PROSINEC 2025

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy

Prosinec ve školní družině 1. oddělení

Prosinec ve školní družině je
časem kouzel, tradic a
radostného očekávání Vánoc.
Jako první jsme si s dětmi
ozdobily stromek na chodbě a
ve třídě, aby nám to
připomínalo nejhezčí období v
roce.  Jednou z nejvíce
oblíbených činností, která v
prosinci baví všechny děti, je
výroba vánočních ozdob,
přáníček a dárků. Děti se rády
zapojují do výroby papírových
hvězd, sněhuláků, andílků a
dalších dekorací, které si
mohou odnést domů nebo je
použít k výzdobě školní
družiny. Důležité je si také
připomenout      kdo      byla
sv.     Barbora,   sv.   Lucie   a
sv.   Mikuláš,    čert   a    anděl. 

V úterý 16. prosince nás navštívilo divadlo
ŠUS se svým vánočním představením
Betlém. Vystoupení bylo inspirováno
lidovou hrou z Podkrkonoší. Poslechli jsme
si mnoho známých i méně známých
českých a slovenských koled. Před zraky
dětí se stavěl lidový betlém, který byl
postupně zaplňován loutkami -  
koledníky. Každá postava přicházela na
scénu s vlastním hudebním motivem a
zaujmula své místo u jesliček. Nade vším
se vznášel anděl, který byl nejen
zvěstovatelem radostné události, ale i
průvodcem celé hry.

Betlém představení

Povídali jsme si o tradicích,
vysvětlovali si jejich význam a
zjišťovali, jak se slaví. Každá
tradice přispívá k vytváření
atmosféry Vánoc a dává
dětem příležitost pochopit
hodnotu tohoto svátečního
období. Děti se naučily o
adventních kalendářích,
betlémských figurkách,
pečení vánočního cukroví a o
důležitosti       trávení      času
s rodinou. 

Zdroj: Viera Staňková

Zdroj: Viera Staňková
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Vánoční výlet na zámek 
v Brandýse nad Labem
Třídy 2.A, 3.A, 3.B a 4.A se 15.
prosince společně vydaly na
vánoční výstavu na zámek v
Brandýse nad Labem, kam
jsme společně jeli nasát
pravou adventní atmosféru.
Letošní výstava na téma „V
lese“ nás zavedla opět do
zámeckého sklepení, které má
své nezaměnitelné kouzlo, a
krásně letos skutečným lesem
vonělo. Obdivovali jsme
betlémy vyrobené z různých
přírodních materiálů, děti se
vyřádily u pouštění lodiček a
zapojily se také do dílniček,
kde si vyráběly ozdoby ze
šišek a vánoční přání z
přírodnin.

Součástí programu byla také
speciální vánoční prohlídka
zámku. Sám pan kastelán nás
seznámil s řadou adventních
tradic ve vánočně
vyzdobených pokojích zámku,
přičemž největší úspěch mělo
házení botou. Tuto tradici si s
nadšením vyzkoušeli téměř
všichni, aby zjistili, zda se příští
rok podívají na dovolenou do
zahraničí (s moderní úpravou
známého zvyku o vdavkách,
což se našich školáků zatím
ještě dlouho netýká). Výlet byl
velmi povedený a už teď se
těšíme, že se na zámek
vrátíme i příští rok. 🎄

Zdroj: Mgr. Romana Wišniewski

Měsíc prosinec byl v našem
oddělení kratší, přesto jsme
ho strávili velmi příjemně.
Během několika společných
dní jsme se věnovali
především hrám, které děti
velmi baví. Nejčastěji jsme
hráli hry jako Lego, Jenga věž,
šachy, karetní hry a další
společenské hry, při kterých si
děti procvičovaly trpělivost,
spolupráci i zdravé soupeření.
Součástí programu byla také
tvořivá činnost – vyzkoušeli
jsme práci s pryskyřicí. Pro
děti to byla nová a velmi
zajímavá zkušenost. Do práce 

se zapojily s nadšením, krásně
spolupracovaly a výsledkem
byly originální přívěsky, které
si děti s radostí odnesly domů
jako malou památku.

V adventním čase jsme si
také hodně povídali o zvycích
a tradicích spojených s
blížícími se Vánocemi, o
významu adventu a o tom, jak
se Vánoce slaví v různých
rodinách. Prosinec jsme tak
zakončili v klidné, tvořivé a
sváteční atmosféře.

Prosincové  hry a tvoření 2. oddělení
školní družiny

Zdroj: Tererza Coufalová

PROSINEC 2025
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Přejeme Vám krásné Vánoce

1.A. vám přeje kapry (Alešek), veselé perníčky
(Pepík), voňavé cukroví (Lucinka), hezké

ozdoby (Anička), fotbalové figurky (Honzík),
bohatého Ježíška (Karolínka), pohodu při

zdobení vánočního stromečku (Áďa), lásku a
mír (Tomášek), spoustu pusinek pod jmelím

(Ládík), Roblox a Minecraft (Maty), lásku
(Timejka) a Bára s Honzou vám přejí klidné

prožití vánočních svátků .

Vesmírná 2.A Vám přeje
krásné Vánoce a

především pevné zdraví.
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Přejeme Vám krásné Vánoce

Milí rodiče, za
celou 3.B vám

přejeme šťastné
a veselé Vánoce!
PS: ať to s námi

přežijete 🙂

Vážení rodiče a čtenáři
zpravodaje,

děkujeme Vám za Vaši
podporu, spolupráci a
důvěru, se kterou nás

provázíte tímto školním
rokem. Velmi si vážíme
Vašeho času, energie i

pomoci. Do nového roku
Vám přejeme hodně

zdraví, radosti, pohody,
lásky a spoustu

krásných chvil s vašimi
nejbližšími. 3. A
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Prosinec ve školní družině

Milí rodiče a čtenáři  našeho školního
zpravodaje, chtěli bychom Vám

poděkovat za podporu,  trpělivost a čas,
který nám věnujete. Díky Vám se

můžeme učit,  rozvíjet a zlepšovat se
nejen ve škole, ale i v životě.  Přejeme
Vám hodně zdraví,  radosti a spoustu

hezkých společných chvil. Žáci 5.A

Vážení čtenáři
Školního zpravodaje,
třída 4.A Vám všem

přeje bohatou nadílku
pod stromečkem,

hodně zdraví, štěstí a
spokojenosti v novém

roce 2026.
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ZÁPIS
DO 1. TŘÍDY 2025/26

K ZÁPISU  PŘINÉST:

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
 A MATEŘSKÁ ŠKOLA DŘÍSY

Nejdříve proběhne povinný formální
zápis online 15. 1.  - 2. 2. 2026
V rámci něj si rezervujte konkrétní
termín motivační části zde:
(odkaz přístupný od 15.1.2026)

rodný list dítěte
platný občanský průkaz zákonných
zástupců

další informace sledujete na  webu školy

zveme všechny budoucí prvňáčky
4. 2. 2026  OD 14  DO 17 HODIN
motivační část

Náhradní termín dle dohody 
v ředitelně školy 
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Míčové hry
 Kdy akde: pondělí 13:00-14:00 

Pro koho: 1.- 5. ročník
Kapacita:
Cena: 

max.15 min. 8 700 Kč/pololetí
(max. 15 lekcí)

Vyučující: Mgr. Petra Vališová

Kdy a kde: pondělí 14:30-15:30
Pro koho: 1.-5. ročník
Kapacita:
Cena: 

max. 15 min. 8 (max. 14 lekcí) - žáci z 1. pololetí 
1.490 Kč/pololetí 

Vyučující: Mgr. Petra Vališová

Veselá věda (pokračování)Veselá věda

Kdy a kde:  pondělí 14:45-15:40 v tělocvičně ZŠ a MŠ Dřísy
Pro koho:   4-11 let
Kapacita:    max. 20    min. 10
Cena:          1.800 Kč/pololetí 
Vyučující:   Tereza Holubová (externista), info: 776 106 834

Mini aerobic

Hra na ukulele a jiné nástroje 
Kdy a kde: pondělí 14:30-15:30
Pro koho: 2.- 5. ročník
 
Kapacita:
Cena: 

hra na ukulele nebo jiný strunný nástroj 
max. 6 min. 4 1.300 Kč/pololetí
(max. 15 lekcí)

Vyučující: Stanislav Macek

PROSINEC 2025

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy

NABÍDKA KROUŽKŮ  - 2. POLOLETÍ 2025/26
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Dramatický kroužek
Kdy a kde:  úterý 13:00-14:00 
Pro koho:   2. - 5. třída
Kapacita:    max.15  min.8
Cena:          700 Kč/pololetí (max. 15 lekcí)      
Vyučující:    Bára Jiráčková

Tvořivá dílna
Kdy akde: středa 13:00-14:00 
Pro koho: 1.- 5. ročník
Kapacita:
Cena: 

max.12 min.8
 700 Kč/pololetí (max. 15 lekcí)

Vyučující:   Jana Šrámková

Storytime in English
Kdy a kde:  úterý 14:00-15:00 
Pro koho:   3. - 5. třída
Kapacita:    max.10  min.6
Cena:          1.050 Kč/pololetí (max. 15 lekcí)      
Vyučující:    Renata Lacinová

Atletika
Kdy a kde: úterý 13:30-14:30
Pro koho: 1.- 5. ročník
Kapacita:
Cena: 

max.15 min. 8 700 Kč/pololetí
(max. 15 lekcí)

Vyučující: Mgr. Petra Vališová

PROSINEC 2025

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy
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Palačinky - školní kapela
 Kdy akde: čtvrtek 14:30-15:30

Pro koho: 2.- 5. ročník, školní kapela - přihlášené děti budou
__________zařazeny na základě talentových zkoušek
Kapacita:
Cena: 

max. 6 min. 4
1.300 Kč/pololetí (max. 15 lekcí)

Odpolední tělák
 Kdy akde: čtvrtek 13:00-14:00 

Pro koho: 1.- 4. ročník, gymnastika, atletika, míčové sporty
Kapacita:
Cena: 

max.15 min.8
700 Kč/pololetí (max. 15 lekcí, v ceně i materiál)

Vyučující:  Bc. Bára Jiráčková

Odpolední tělák

Angličtina
Kdy akde: středa 13:30-14:30 
Pro koho: 1.- 2. ročník
Kapacita:
Cena: 

max.10 min.6
1.050 Kč/pololetí (max. 15 lekcí)

Vyučující:   Jan Vyhnánek

PROSINEC 2025

Školní zpravodaj

Základní škola a Mateřská škola Dřísy

NABÍDKA KROUŽKŮ  - 2. POLOLETÍ 2025/26

Máte zájem v 2. pololetí vést nějaký
kroužek? Napište na
reditelka@zsdrisy.cz

Přihlašování na kroužky: 

Při naplnění kroužku
rozhoduje pořadí přihlášení


